

Corte Investiga Caso 'INCAFE-Gran Caimán'

Un equipo de la Corte de Cuentas investiga ya el denunciado caso de los fondos que se asegura el Instituto del Café tiene en la isla Gran Caimán, declaró a EL DIARIO DE HOY el Lic. Ciró Cruz Zepeda, presidente de dicho organismo fiscalizador. Según el presidente de la Corte, se realiza

una "exhaustiva y minuciosa auditoría en la contabilidad del INCAFE, haciendo énfasis en la cuenta denunciada por la Asociación Cafetalera de El Salvador". Dijo Cruz Zepeda que si el resultado de la auditoría no resulta convincente, en favor de unos o de otros, la Corte

formará una comisión integrada por un auditor bilingüe de la Asociación Cafetalera, otro del INCAFE y otro de la Corte de Cuentas, para que los tres trabajen en un solo equipo en forma directa en la investigación. Reiteró en que eso sería a futuro, después de hacer la auditoría a la contabilidad de la institución.

Directivos de la Asociación Cafetalera han exigido al Presidente de la Corte "una profunda investigación para determinar si los —Favor pase a la página 27.

CCE Resolverá Cambio en Candidatura de Mejía M.

Los titulares del Consejo Central de Elecciones se reunirán hoy para analizar la petición de que se cambie la candidatura de Luis Mejía —mencionado por el New York Times de haber malversado 2 millones de dólares—, por la de Humberto Posada Sánchez, uno de los 14 diputados "contras".

El CCE estudiará este día si el cambio de candidatura para quinto diputado de San Salvador por el Partido Demócrata Cristiano es

legal, dijo el Ing. Francisco Merino.

Ante la acusación de corrupción del período norteamericano en la cual aparece involucrado Luis Mejía, ex-Director de CONARA y protegido del hijo del presidente Duarte según la publicación, la Democracia Cristiana decidió el martes pedir el cambio de candidatura al CCE.

Posada Sánchez, uno de los 14 diputados simpatizantes de Fidel Chávez Mena que no —Favor pase a la página 62.

Cien Millones de Cols. Debe Gobierno a ISSS

El gobierno adeuda cien millones de colones al Instituto del Seguro Social (ISSS), en tanto que el sector patronal le debe sesenta millones, afirmaron dirigentes del Sindicato STISSS.

Los sindicalistas denunciaron que, sin embargo, el ISSS cuenta con los fondos suficientes para mejorar la existencia de medicinas, la alimentación y la construcción de un nuevo hospital general, "pero no lo hace simplemente porque no

quiere". Actualmente en los hospitales del ISSS se sufre la falta de medicinas, pésima alimentación a los asegurados, hacinamiento y otras anomalías, sostuvieron los sindicalistas al convocar a una conferencia informativa en su sede.

Afirmaron que en la Unidad Médica "Primero de Mayo" a muchos pacientes los tienen en el piso, una gran cantidad de enfermos —Favor pase a la página 25.

Plan Terrorista Para los Comicios Revela Ejército

Una operación para sabotear los próximos comicios se habría comenzado a poner en práctica por los terroristas del FMLN con la

movilización de grupos de masas de filiación comunista, reveló el Ministro de Defensa, Gral. Eugenio Vides Casanova.

Al través de una cadena nacional de radio y televisión, el Ministro previno anoche a la ciudadanía ante la ejecución de la operación terrorista denominada "Plan Fuego", contenida en un documento incautado por el Ejército. Este mismo documento ya había sido mostrado, un día antes, a diplomáticos, representantes de los medios de información, delegados de los partidos políticos, a excepción de los democristianos, que no concurren, ya sea por no tener importancia para ellos, porque

ya lo conocían o porque pretendían desairar a la Fuerza Armada.

En los informes incautados en el caserío El Pepeto, jurisdicción de Arcatao, departamento de Chalatenango, durante un operativo realizado el 10 de febrero, se ponen al descubierto los desacuerdos que existen entre los jefes del FMLN.

Más a fondo los documentos revelan las intenciones terroristas de realizar lo que ellos llaman "Plan Fuego", para crear un frente —Favor pase a la página 29.



MUERE. Subteniente Alberto Enrique Salazar, muerto en Las Vueltas, Chalatenango, cuando los terroristas dispararon al helicóptero que pilotaba.



PERECE. El Sr. Ricardo Raymundo murió el viernes 4 cuando cayó al pavimento al tratar de abordar un bus de la ruta 48. El motorista no esperó que subiera al vehículo.

Piloto FAS Muere en Ataque a Helicóptero

El subteniente piloto aviador Alberto Enrique Salazar Nóchez, de 24 años, murió cuando terroristas atacaron el helicóptero UH-1H que pilotaba, en la población Las Vueltas, en Chalatenango.

Informes militares dicen que el aparato volaba sobre ese sector para cumplir con la misión de abastecer a unidades militares que desarrollan operación de rastreo, cuando fue atacado.

Un informe del Minis- —Favor pase a la página 27.

Muerto y Varios Heridos en Ataques Terroristas a Berlín

Un comerciante muerto y un número no determinado de civiles heridos es el resultado de recientes ataques llevados a cabo por terroristas del FMLN en la ciudad de Berlín, del departamento de Usulután.

Voceros militares informaron que tanto el sábado 5 como la madrugada de ayer los terroristas atacaron con morteros y armas de grueso calibre las trincheras de los cuerpos

de seguridad que se encuentran en el centro de la ciudad, mientras otros trataron de saquear negocios e incendiar viviendas particulares, pero no lograron su objetivo.

En una de las incursiones, el comerciante Feliciano Góngora Iraheña, de 42 años, fue sacado de su vivienda por terroristas que lo conminaron a pagar un "impuesto de guerra", —Favor pase a la página 27.

Tablero Judicial

Ultimo Empleado de CEL en Santa Lucía

Un empleado de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Lempa murió en el hospital Rosales, a causa de una lesión de bala que sufrió en circunstancias no aclaradas, en la colonia Santa Lucía.

Se informó que el empleado Salvador Hernández Hernández, de 24 años, fue recogido la noche del jueves por una ambulancia de Cruz Roja, en el pasaje "O", a inmediaciones de la Calle Principal de la mencionada colonia. Sin embargo, murió ayer en la madrugada a causa

—Favor pase a la página 39.



PESIMA ATENCION EN ISSS. La pésima atención, mala alimentación a los asegurados, falta de medicinas y voluntad para construir un nuevo Hospital del ISSS, denuncian directivos del Sindicato de Trabajadores del Seguro Social. Izq. a derecha: Ana Gladis Reyes, Pedro Alberto Cruz y Alex Muñoz.



INAUGURAN CONGRESO. Ayer fue inaugurado el III Congreso de Estudiantes de Medicina de Centro América y Panamá, el cual fue organizado por las universidades Alberto Masferrer, Evangélica, Nueva San Salvador y Autónoma de Santa Ana. Izq. a derecha: Javier Viéitez, Mirella Schonenberg, Dr. Benjamín Valdés h., Ministro de Salud; Mauricío Ferrer, Sandra Rodríguez y Beatriz Alfaro.